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Fizika II - 2. kolokvij

1. Daljnovidna oseba dobro vidi le predmete, ki so dlje kot a = 75 cm. Kakšna očala
potrebuje, če naj z njimi dobro vidi še ravno do normalne zorne razdalje a0 = 25 cm?
Določi tip leče očal in njeno dioptrijo 1/f . Razdaljo med očesno lečo in očali lahko
zanemarǐs.

2. Po dveh vzporednih žicah tečeta izmenična tokova z amplitudo I0 = 2 A in frekvenco
ν = 100 Hz, ki sta fazno zamaknjena za tretjino periode. Razmik med žicama je b = 10 cm.
V sredino med njiju postavimo kvadraten ovoj s stranico a = 8 cm in uporom R = 0.1 Ω,
tako da leži v isti ravnini kot žici. Izračunaj povprečno moč, ki se troši na ovoju.

3. Koaksialni vodnik s polmeroma žile in plašča r1 in r2 ter polnilom z dielektričnostjo
ε zaključimo z RC vezjem – med žilo in plašč zaporedno vežemo kondenzator s kapa-
citivnostjo C in upor z upornostjo R. Izračunaj razmerje med amplitudama odbitega
in vpadlega valovanja (odbojnost), ki ga pošljemo po vodniku, v odvisnosti od krožne
frekvence valovanja ω.

4. Odziv radijske antene poskušamo izbolǰsati z dodatkom dveh ravnih odbojnih plošč z
nastavljivim kotom φ (glej sliko). Pri odboju se faza valovanja ravno obrne. Antena se
nahaja a = 20 cm od stičǐsča plošč. Pri kolikšnem kotu φ je sprejem valovanja z valovno
dolžino λ = 26 cm pri pravokotnem vpadu najbolǰsi? Katere druge valovne dolžine tudi
dobro lovimo iz te smeri pri enaki postavitvi plošč?
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